
A.
Nystartade Trädgårdsföretaget AB har inte likviditet att hålla ett buffertlager 
och måste därför köpa in sina varor löpande under året. Under 20x1 köper de 
in varor vid 24 tillfällen. Företaget omsätter 4 800 000 kr.

Beräkna lagrets omsättningshastighet hos Trädgårdsföretaget AB 20x1.

B.
Det första verksamhetsåret gick bättre än väntat. Under 20x2 har de råd att 
ha ett buffertlager på 150 000 kr. Under året köper de in varor vid 10 tillfäll-
en. Den budgeterade omsättningen förväntas bli 6 400 000 kr.

Beräkna lagrets omsättningshastighet hos Trädgårdsföretaget AB 20x2.
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